

బడుగుల అభ్యున్నతికి సీఎం కేసీఆర్ కృషి

■ ప్రభుత్వ వీధి గువ్వల బాలరాజు



విద్యార్థులతో కలిసి అల్పాహారం భుజిస్తున్న ప్రభుత్వ వీధి గువ్వల బాలరాజు

అచ్చంపేట టౌన్, అక్టోబర్ 6 : అల్పాహార పథకం పేద విద్యార్థులకు పరమని ప్రభుత్వ వీధి, అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన పాఠశాల విద్యార్థులకు అల్పాహార పథకాన్ని శుక్ర వారం పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో ఆయన ప్రారంభించారు. పాఠశాలలో సరస్వతీమాతకు పూజలు చేసి ఆనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి అల్పాహారాన్ని భుజించారు. దేశంలో

ఎక్కడా ప్రవేశపెట్టిన విధంగా పాఠశాల విద్యార్థులకు అల్పాహార పథకాన్ని తెలంగాణలో నిర్వహించడంపై సీఎం కేసీఆర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పేద విద్యార్థులు అల్పాహారం చాలా మంది పొద్దుగా పాఠశాలకు వస్తారని, వారికి ఈ పథకం ఎంతో ఆనందం కలిగిస్తుందని జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో ఆయన ప్రారంభించారు. పాఠశాలలో సరస్వతీమాతకు పూజలు చేసి ఆనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి అల్పాహారాన్ని భుజించారు. దేశంలో

విద్యావ్యవస్థలో విప్లవాత్మక నిర్ణయం

■ గొప్ప మనసున్న మారాజు సీఎం కేసీఆర్
■ వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి



వనపర్తిలో విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేస్తున్న మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి, కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల వనార

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 6 : దేశ చరిత్రలో మరో మైలురాయిని నిలిచేలా గొప్ప మనసున్న సీఎం కేసీఆర్ పేద విద్యార్థుల ఆకలి తీర్చేందుకు అల్పాహార పథకం ప్రవేశపెట్టారని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్ర వారం వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని 18వ వార్డు హరిజన్ వాడ ఉన్నత పాఠశాలలో సీఎం అల్పాహార పథకాన్ని కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల వనారతో కలిసి మంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉదయం విద్యార్థులకు అందజేస్తున్న అల్పాహార పథకం ప్రారంభంతో విద్యా వ్యవస్థలో మరో విప్లవం ప్రారంభమైందన్నారు. చాలా పర్యాయాలు క్యాంటీన్ల సమావేశాలు, ఇతర సమావేశాల్లో ముఖ్యమంత్రితో చర్చించినప్పుడు ఈ పథకం చాలా రాగా ఉంటుందన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్ల నర్సయ్యగౌడ్, రైతుబంధు సమన్వయ సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు మనోహర్, మార్కెట్ కమిషనర్ వైద్యనీల అరుణ, జెడ్పీటీసీలు పాల్గొన్నారు.

పెద్దమండలి మండలం చిన్నమండలిలో సర్పంచు, యువకులు సృజనాత్మకంగా ఆలోచించి పిల్లలకు అల్పాహారం అందిస్తున్నారని కొనియాడారు. ఆనంతరం విద్యార్థులతో ఇష్టాగోష్ఠి నిర్వహించి మందిలో ఉన్నదేనని ఆయన గుర్తుచేశారు. బహుమతులు అందజేస్తానని చెప్పగా, కులవ్యవస్థ దేశంలో ఉన్న జాడ్యులని విద్యార్థిని చెప్పగా, కలెక్టర్ చేతులమీదుగా రూ.మొయ్య, మరో ముగ్గురు విద్యార్థులకు రూ.200 చొప్పున నగదును అందజేశారు.

పేదపిల్లల ఆకలి తీర్చేందుకే అల్పాహారం

■ దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తెలంగాణలో అమలు ■ క్రీడాశాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్



మహబూబ్ నగర్ లో మాట్లాడుతున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

పాలమూరు, అక్టోబర్ 6 : కామక్షం చేసుకొని బతికే పేదపిల్లల ఆకలి తీర్చేందుకే సీఎం కేసీఆర్ అల్పాహార పథకాన్ని తీసుకొచ్చారని.. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా మానవతా దృక్పథంతో సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారని క్రీడాశాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. శుక్రవారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని మోడల్ బేసిక్ ఉన్నత పాఠశాలలో సీఎం అల్పాహార పథకాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పేదల పిల్లలకు ఇంట్లో ఉదయమే అల్పాహారం చేయడం కష్టమని గుర్తించి సీఎం కేసీఆర్ కాతే కడుపు నింపే దుకు ఎవరి ఊహకందని పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టడంపై కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో 83,522 మందికి అల్పాహారాన్ని అందిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఇంత గొప్ప కార్యక్రమం దేశంలో ఎక్కడా

లేదన్నారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో ముడు నెలల క్రిందనే అక్షయపాత ద్వారా అల్పాహార పథకాన్ని ప్రారంభించామన్నారు. మోడల్ బేసిక్ ఉన్నత పాఠశాలలో రూ.50లక్షలతో వివిధ అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్పీ నరసింహ, స్థానిక సంస్థల ఇన్ చార్జి, డి.ఆర్.డి.వో యాదవ్య, డి.ఈ.వో రవీందర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ నర్సయ్య హాలు, ముద్రా చైర్మన్ గంజి వెంకన్న పాల్గొన్నారు.

విద్యారంగానికి అధిక ప్రాధాన్యం

■ జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి



జడ్పర్లలో విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి

జడ్పర్ల టౌన్, అక్టోబర్ 6 : పేద విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు ప్రభుత్వాల ఎంతో కృషి చేస్తున్నదని, అందులో భాగంగానే విద్యార్థులకు టిఫిన్ అందించి వారి ఆకలి తీర్చేందుకు ఎంతో మంచి పథకం ప్రవేశపెట్టారని జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన అల్పాహారం పథకాన్ని శుక్రవారం జడ్పర్ల మండలం కోడల్ జెడ్పీ హైస్కూల్ లో కలెక్టర్ రవినాథ్ కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యే విద్యార్థుల నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు ప్రభుత్వాల ఎంతో కృషి చేస్తున్నదని, అందులో భాగంగానే విద్యార్థులకు టిఫిన్ అందించి వారి ఆకలి తీర్చేందుకు ఎంతో మంచి పథకం ప్రవేశపెట్టారని జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన అల్పాహారం పథకాన్ని శుక్రవారం జడ్పర్ల మండలం కోడల్ జెడ్పీ హైస్కూల్ లో కలెక్టర్ రవినాథ్ కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు.

చారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యే విద్యార్థుల నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు ప్రభుత్వాల ఎంతో కృషి చేస్తున్నదని, అందులో భాగంగానే విద్యార్థులకు టిఫిన్ అందించి వారి ఆకలి తీర్చేందుకు ఎంతో మంచి పథకం ప్రవేశపెట్టారని జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన అల్పాహారం పథకాన్ని శుక్రవారం జడ్పర్ల మండలం కోడల్ జెడ్పీ హైస్కూల్ లో కలెక్టర్ రవినాథ్ కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు.

ఆల్పాహారం.. ఆద్యుల ఆకలి

- బడిలో అర్ధాకలితో ఉండకూడదని సర్కారు సలకాత్మ నిర్ణయం
- 'సీఎం కేసీఆర్' తో నవకళానికీ నాంది
- ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో అట్టహాసంగా ప్రారంభం
- శ్రీకారం చుట్టిన మంత్రులు నిరంజన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యేలు
- టిఫిన్ బాగుందంటూ చిన్నారుల కితాబు
- హార్షం వ్యక్తం చేసిన విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు



ప్రజాపాఠశాల కోసం సీఎం కేసీఆర్ దూరదృష్టితో తీసుకున్న నిర్ణయాలకు అవరేణా సలాం కొట్టాల్సిందే. కొట్టాడి సాధించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో పయనింపజేసే దేశానికే దిశానిర్దేశంగా తీర్చిదిద్దారు. ఇప్పటికే ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మధ్యాహ్న భోజనం అందిస్తుండగా.. మానవ శాస్త్ర కృషి తో మరో అడుగు ముందుకేశారు. ఎంతో మంది పేదల కష్టాన్ని నమ్మకొని పొద్దుగాలనే పాలం పనులకు వెళ్తుండగా, వారి పిల్లలకు సరైన ఆహారం లేక ఉదయం వేళలో ఖాళీ కడుపుతో పాఠశాలకు వెళ్తున్నారు. దీంతో దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా విద్యార్థులు అర్ధాకలితో అలమటించారాదనే ఉద్దేశంతో 'సీఎం అల్పాహారం పథకం' ప్రవేశపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఈ మహాత్మర కార్యక్రమాన్ని ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు శక్తివంతంగా ప్రారంభించారు. సీఎం కేసీఆర్ నిర్ణయంపై ప్రజలు హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నారు.

- నేటివార్, (నమస్తే తెలంగాణ), అక్టోబర్ 6

సర్కారు బడుల బలోపేతానికి కృషి

■ కల్యాణి ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్



వెల్లంపేటలో అల్పాహారం పథకాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్

వెల్లంపేట, అక్టోబర్ 6 : పేద విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యను అందించాలన్నదే సీఎం కేసీఆర్ లక్ష్యమని కల్యాణి ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని ఎమ్మార్వీ పాఠశాలలో ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన అల్పాహారం పథకాన్ని ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఆనంతరం చౌదరపల్లిలో రూ.25లక్షలతో నిర్మించిన 60వేల లీటర్ల సామర్థ్యం గల వాటర్ బ్యాంకు నిర్మాణానికి రాష్ట్ర ఫుడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గోపీ శ్రీనివాస్ రెడ్డితో కలిసి ఎమ్మెల్యే భూమిపూజ చేశారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలను అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేయాలన్నదే సీఎం కేసీఆర్ లక్ష్యమన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు భూపతిరెడ్డి, కల్యాణి మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్లనర్సయ్య, సీఎస్సీ ఎన్ చైర్మన్ జనార్దన్ రెడ్డి, చౌదరపల్లి సర్పంచ్ గాంధ్య, వార్డు సభ్యులు శ్రీశైలం, బారాం, తిరుపతియ్య, శ్రీశైలం, కొండే, మాదవరెడ్డి, రమో, పర్వతాల, రంగారెడ్డి, గ్రామ రైతు కమిటీ అధ్యక్షుడు వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదలపాలిటవరం

■ దేవరకల్ల ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

దేవరకల్ల, అక్టోబర్ 6 : గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని నిరుపేద విద్యార్థుల కోసం సీఎం కేసీఆర్ సీఎం అల్పాహారం పథకాన్ని అమలు చేయడం పరమని ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం దేవరకల్ల పేదల పాలిటవరం పథకాన్ని ప్రారంభించారు. అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే విద్యార్థులతో అల్పాహారాన్ని తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే పేదల పిల్లలు ఆకలితో అలమటించారాదనే ఉద్దేశంతో సీఎం కేసీఆర్ మహాత్మర కార్యక్రమం ప్రవేశపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఈ మహాత్మర కార్యక్రమాన్ని ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు శక్తివంతంగా ప్రారంభించారు. సీఎం కేసీఆర్ నిర్ణయంపై ప్రజలు హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నారు.



విద్యార్థులకు అల్పాహారం పథకాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

మెనూ ప్రకారం అందించాలి

■ నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి



విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి

నారాయణపేట, అక్టోబర్ 6 : ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన సీఎం అల్పాహారం పథకం మెనూ ప్రకారం పక్కపొమ్మగా అమలు చేయాలని ఎమ్మెల్యే ఎన్.రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో జెడ్పీ చైర్మన్ వనజాగౌడ్ తో కలిసి అల్పాహారం పథకం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి రోజూ విద్యార్థులకు నచ్చిన అల్పాహారం పెట్టాలన్నారు. ఉదయమే ఇంట్లో పిల్లలు అల్పాహారం తీసుకోవడం సాధ్యం కాదని, సీఎం కేసీఆర్ పేదల సంక్షేమం కోసం అల్పాహారం పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారన్నారు. ఆనంతరం విద్యార్థులకు అల్పాహారం వడ్డించి నాణ్యత, రుచిపై అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ సునీత, చైర్మన్ రమో, వైస్ చైర్మన్ హరినారాయణ భట్ల, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జ్యోతి, జెడ్పీటీసీ అంజలి, ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కౌన్సిల్మన్లు పాల్గొన్నారు.

శ్రీనివాస్.. నీకే మా ఓటు..



రాజీయ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా ఉంటున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కే మా ఓటు అని బుద్ధాంధ్రం గ్రామ ప్రజలు తీర్మానం చేశారు. మండలంలోని బుద్ధాంధ్రంలో శుక్రవారం గ్రామ పంచాయతీ వద్ద బ్యారన్ ఏర్పాటు చేసిన మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కే వోటు అని బ్యారన్ పై 500 మందికి పైగా సంతకాలు చేశారు. - హన్యూ, అక్టోబర్ 6

అక్కా.. ఎంత మంచి గున్నయో..!



ఈ రంగు బాబుందా.. ఈ చీర నాకు ఉంటే అక్కా..! ఏమో అనుకున్నా గాని బతుకమ్మ చీరలు బాగున్నాయి కదా అంటూ మహిళలు చీరలు చూసి మునిసిపాలిటీని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా పంపించిన సందర్భంగా పంపిణీ చేసిన బతుకమ్మ చీరలను చూసి మహిళలు సంబరపడుతున్నారు. శుక్రవారం వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి.. వనపర్తి కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల వనారతో కలిసి వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు బాక్షకు నచ్చిన చీరలు తీసుకొని సంతోషపడుతున్న దృశ్యాలను 'నమస్తే తెలంగాణ' కెమెరాలే బంధించింది. - వనపర్తి ఫోటోగ్రాఫర్, నమస్తే తెలంగాణ

అభివృద్ధికి బాటలు వేసింది సీఎం కేసీఆర్..

■ పరిగి ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి



బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి

గండ్ల/మహబూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 6 : తెలంగాణలో గ్రామాల అభివృద్ధికి బాటలు వేసింది సీఎం కేసీఆర్ నేనని పరిగి ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలో రెడ్డిపల్లి గేట్ నుంచి బల్లారెడ్డి గండ్ల వరకు బీటీ రోడ్డు ప్రారంభం, పంచాంగ కేంద్రం నూతన గ్రామ పంచాయతీ భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. అదేవిధంగా గండ్లతోపాటు మహబూబ్ నగర్ మండలంలో మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కొమ్మిండ్ల కిందల గ్రామాలు ఎలా ఉండేవో ఇప్పుడు ఎలా ఉన్నాయో ప్రతిబింబం గమనించాల్సి అవసరం ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ మాధవ్, జెడ్పీ టీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్లు కృష్ణారెడ్డి, గౌడ్, రైతుబంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు గోపాల్, సర్పంచులు చంద్రకా, రాజు, వనజ, రాజీ, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పెంట్ల నారాయణ్, నాయకులు రాంబండ్రారెడ్డి, నర్సయ్య, కరుణాకర్ రెడ్డి, నారాయణ రెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, శ్రీధర్ తోపాటు ఆయన గ్రామాల యువకులు పాల్గొన్నారు.